

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	pimczdz
NO_DOC_EXT:	2018-164290
SOFTWARE VERSION:	9.9.3
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	l.drezner@pim.czechowice-dziedzice.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	/
NOTIFICATION PUBLICATION:	/

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/25/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Przedsiębiorstwo Inżynierii Miejskiej Spółka z o.o.

ul. Szarych Szeregów 2

Czechowice-Dziedzice

43-502

Polska

Tel.: +48 322154340

E-mail: pim@pim.czechowice-dziedzice.pl

Kod NUTS: PL225

Adresy internetowe:

Główny adres: www.pim.czechowice-dziedzice.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

Budowa sieci kanalizacyjnej na terenie sołectwa Ligota - Centrum

Numer referencyjny: 32/2018/TT

II.1.2) **Główny kod CPV**

45231300

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Roboty budowlane

II.1.4) **Krótki opis:**

Przedmiotem niniejszego zamówienia jest wykonanie i ukończenie robót obejmujących budowę kanalizacji sanitarnej na terenie sołectwa Ligota-Centrum. Zamówienie obejmuje 2 etapy:

1 Budowę sieci sanitarnej grawitacyjno-ciśnieniowej na terenie Ligota-Centrum

2 Budowa połączeń do budynków (przyłączy kanalizacyjnych) dla zadania „Kanalizacja sanitarna na terenie sołectwa Ligota Centrum”

wraz z towarzyszącymi robotami budowlanymi, technologiczno-instalacyjnymi, elektrycznymi, AKP z monitoringiem, drogowymi.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

29/10/2018

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: pimczdz

Dane referencyjne ogłoszenia: 2018-145098

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2018/S 188-425611

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 27/09/2018

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 12/11/2018

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 13/11/2018

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 12/11/2018

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 13/11/2018

Czas lokalny: 10:30

VII.2) Inne dodatkowe informacje:

Miejsce:

Przedsiębiorstwo Inżynierii Miejskiej Sp. z o.o., ul. Szarych Szeregów 2, 43-502 Czechowice-Dziedzice, POLSKA — Sala Konferencyjna nr 6, pierwsze piętro